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Επίσκεψη Κινητής Μονάδας Μαστογράφου στο Δ. Βιάννου

  

Ο Δήμος Βιάννου, το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου, σε συνεργασία με την
Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία και την Κ.Ε.Δ.Ε. στα πλαίσια του Προληπτικού Ελέγχου
του καρκίνου του μαστού θα προσφέρει δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας μέσω Κινητής
Μονάδας Μαστογράφου που θα επισκεφθεί τον Δήμο μας.

  

Ο τακτικός προληπτικός έλεγχος με μαστογραφία φαίνεται να μειώνει τη θνησιμότητα από
την ασθένεια σε ποσοστό που φθάνει το 30%. Όλες οι επιστημονικές εταιρείες συνιστούν
στις γυναίκες από την ηλικία των 40 ετών και άνω να υποβάλλονται σε τακτικό προληπτικό
έλεγχο με μαστογραφία κάθε ένα ή δύο χρόνια.

  

Η εξέταση είναι ανώδυνη, διαρκεί ελάχιστο χρόνο και με νέα μηχανήματα όπου η δόση
ακτινοβολίας είναι εξαιρετικά χαμηλή.
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 Για να βοηθηθούν οι γυναίκες που λόγω γεωγραφικών ιδιαιτεροτήτων, κοινωνικών
δυσκολιών ή προκαταλήψεων και οικονομικών προβλημάτων, δεν έχουν πρόσβαση ή
αδυνατούν να υποβληθούν σε μαστογραφικό έλεγχο, η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία
κατασκεύασε και εξόπλισε με σύγχρονα μηχανήματα μία κινητή μονάδα μαστογράφου.

  

Σε συνεργασία με την Κ.Ε.Δ.Ε. η οποία χρηματοδοτεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα, η
μονάδα περιοδεύει σε δήμους της χώρας μας και προσφέρει δωρεάν μαστογραφικό έλεγχο
στις γυναίκες που το έχουν ανάγκη.

  

Στo πλαίσιο αυτής της προσπάθειας η μονάδα μαστογράφου θα επισκεφτεί το Δήμο
Βιάννου, στο Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο Άνω Βιάννου από 09 έως 11 Φεβρουαρίου 2016.

  

Τηλέφωνα για ραντεβού: 28950/22500 (8.00-14.00).

  

Τα ραντεβού θα κλείνονται από 25 Ιανουαρίου 2016.

  

Προϋποθέσεις για τον μαστογραφικό έλεγχο.

    
    -    Ηλικίες γυναικών από 40 έως 70 ετών.    
    -    Να μην έχει γίνει μαστογραφία τους τελευταίους 12 μήνες.    
    -    Να μην έχουν ιστορικό καρκίνο μαστού, βιοψίας ή αισθητικής επέμβασης στο μαστό.  
 
    -    Να μην είναι σε έμμηνο ρήση (περίοδο 3 ημέρες πριν - 5 ημέρες μετά).    

  

Προσπάθειά μας είναι να επιτύχουμε να εξεταστούν όσο το δυνατό περισσότερες
Ελληνίδες και έτσι να μειώσουμε τις αρνητικές συνέπειες αυτής της ασθένειας.

  

Μαζί μπορούμε να κάνουμε τον καρκίνο του μαστού παρελθόν

 2 / 3



Επίσκεψη Κινητής Μονάδας Μαστογράφου στο Δ. Βιάννου

  

 

 3 / 3


